
RPPM UNTUK GURU 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Mingguan (RPPM) Belajar dari Rumah TK Pertiwi Sumberwindu 

Semester/Bulan/Minggu: 

Tema  : Lingkungan Alam 

Sub tema  : Sungai 

Kelompok : B ( usia 5-6 Tahun) 

KD Materi Pembelajaran Kegiatan Main 

NAM  
1.1,1.2,   
 3.1-4.1 

 Mempercayai adanya Tuhan  melalui ciptaan-Nya 

 Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar 

 Mengucapkan doa doa pendek  

 Mencari perbedaan air sungai dan air 
sumur  

 Mengenali benda apa saja yang ada di 
sungai 

 Menyusun huruf s u n g a i dari batu-batu 
kecil 

 Mewarnai gambar sungai dengan kunyit 
 Membuat alat musik dari batu kecil 

dimasukkan ke botol bekas 
 Merapikan dan membereskan batu-batu 

kecil yang tidak dipakai 
 Mengetahui cara membersihkan sungai, 

merawat serta peduli terhadap 
kebersihan sungai 

 Membuat alat sederhana untuk 
membersihkan sampah di sungai 

 Mengetahui bahaya bermain di sungai 
 Mengetahui penyebab sungai meluap 
 Kolase gambar sungai dengan pasir 

 

FM  
2.1, 3.3-4.3 

 Terbiasa mencuci tangan 

 Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam 
berbagai aktifitas 

 Senam pagi 
 

SE  
2.5,2.9, 2.11 

 senang ikut serta dalam kegiatan membersihkan sungai 

 Memiliki sikap peduli 

 Mampu menyesuaikan diri ketika berada di sungai 
KOG  
3.5-4.5, 
3.8-4.8,  
3.9-4.9 

 Mampu memecahkan sendiri masalah yang dihadapi 

 Mengenal gejala alam dan sebab akibat tentang 
lingkunganya 

 Membuat alat-alat teknologi sederhana 

 Mengenal benda yang ada di sungai 
BHS  
3.10-4.10, 
3.12-4.12 

 Memahami informasi lisan 

 Menghubungkan bunyi dan simbol 

SENI  
3.15-4.15 

 Ekspresi seni musik dan kriya 

 



 

RPPM untuk Orang TUA 

Rencana Belajar Dari Rumah TK Pertiwi Sumberwindu 

Kelompok B (5-6 Th) Minggu/bulan: 

Pengantar 
Ayah/ Bunda seminggu ini kita akan mengenalkan Lingkungan Alam terutama “Sungai” kepada anak sebagai media untuk 
mengembangkan berbagai aspek perkembangan 

Tujuan Kegiatan: 
Tujuan dari kegiatan ini adalah : Mengetahui sungai ciptaan Tuhan,mengenal benda yang ada di sungai, menghubungkan bunyi dan 
simbol,ekspresi seni musik dan kriya, menghargai diri sendiri orang lain dan lingkungan sekitar,membuat alat teknologi sederhana, 
memahami informasi lisan, senang ikut serta dalam kegiatan membersihkan sungai, 

Alat dan Bahan yang digunakan: 
Benda yang ada di sungai pasir batu kecil, lem,botol bekas,paranet,tali, bambu kecil yang sudah dibersihkan 

Kegiatan inspiratif yang akan dilakukan: 
 Mengenali benda apa saja yang ada di sungai 
 Menyusun huruf sungai dari batu-batu kecil 
 Membuat alat musik dari batu kecil dimasukkan ke botol bekas 
 Mengetahui cara membersihkan sungai, merawat serta peduli terhadap kebersihan sungai 
 Membuat alat sederhana untuk membersihkan sungai 
 Mengetahui penyebab sungai meluap 
 Kolase gambar sungai dengan pasir 
 Mencari perbedaan air sungai dan air sumur 

Dokumentasi Orang tua: 
Jika anak melakukan berbagai kegiatan, maka orang tua dapat mengamati, kemudian mencatat apa yang dilakukan atau yang 
diucapkan anak baik pada saat proses kegiatan maupun hasilnya dalam bentuk video, foto, catatan, rekaman audio. (luring hasil 
karya) 



 

 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 
 

NAMA PAUD                   : TK PERTIWI SUMBERWINDU 

Semester/ Bulan/ Minggu         :  

Kelompok/ Usia  : B/ 5-6 Tahun 

Tema/ sub tema/ sub-sub 
tema 

: Lingkungan Alam/Sungai/ benda yang ada di sungai 
 

Hari/ Tanggal                               :  

Kompetensi Dasar/KD : NAM 1.1 ,             BHS 3.12-4-12 

  FM  3.3-4.3          SENI 3.15-4.15 

  SE 2.5 

  KOG 3.5-4.5 

 

Materi : 1. Sungai ciptaan Tuhan 
2. Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam 

berbagai aktifitas 
3. Memiliki sikap peduli lingkungan 
4. Mengenal gejala alam dan sebab akibat tentang 

lingkunganya 
5. Membuat alat teknologi sederhana 
6. Mengenal benda yang da di sungai 
7. Memahami informasi lisan 
8. ekspresi seni musik dan kriya 

   

Alat dan bahan : Vidio pembelajaran tentang sungai, batu kecil, pasir, botol 
bekas,gambar sungai, lem 

 

Kegiatan motorik Kasar : Senam Pagi 

 

Kegiatan Pembukaan   
30 menit 

: Doa sebelum belajar 
Bernyanyi 
Absensi 
Bercakap-cakap tentang sungai (bahaya bermain di sungai), 
cara merawat sungai 
Menyebutkan sungai ciptaan Tuhan 

 

Kegiatan inti 
90 menit 

: Kegiatan inti memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi 
membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan 
menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, 
menanya, mengumpulkan informasi, menalar dan 
mengomunikasikan melalui kegiatan main berikut 

  1. Menyusun huruf s u n g a i dari batu kecil 
2. Kolase gambar sungai dengan pasir 
3. Membuat alat musik dari botol bekas 
4. Mencari perbedaan air sungai dan air sumur 

 

Istirahat (makan snack 
dan bermain bebas) 
30 menit 

: SOP istirahat 

 

Kegiatan Penutup 
30 menit 

: Recalling, Menanyakan perasaan anak setelah bermain 
berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang telah dilakukan, 
Bercerita pendek berisi pesan- pesan, menginformasikan unruk 
kegiatan esok, berdoa sesudah kegiatan belajar 

 


